C:# Gleichungen ins Gleichgewicht bringen

Name:

Bestimme den Wert der Variablen.

1) M+2=10x4 2) 39+10=52-K
3) 32+N=7+6 4) 246=Z7-30
5 5¢9=56-J 6) Y-50=6x2
7) 24+46=K-45 8) K+52=45+17
9 Ye5=10x3 10) 3+34=P-27

Antworten

10.
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Ch Gleichungen ins Gleichgewicht bringen Name: L Osungsschlissel

Bestimmeden Wert der Variablen. Antworten
1) M«2=10x4 2) 39+10=52-K
1 20
2. 3
3, 10
4. 42
3) 32+N=7+6 4) 2+6=27-30
5. 11
6. 62
7 115
8. 10
5 5¢9=56-] 6) Y-50=6x%x2
9 6
10. 64
7) 24+46=K -45 8) K+52=45+17
9 Y5=10x3 10) 3+34=P-27
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